3ragai Nnpasuna MHOXEHHA | AINeHHA Ha PO3pPAAHY OAMHWLIO. 3Hanan
3HaYeHHA BUPa3iB. 3annK pe3ynbTaTu.

48.1000= | 700000:10000=[ | 9.100000= |
560-1000= | 9000:1000= | 620000:100= |
9.10000= | 440000:1000= | 34.10000=[ |

3amiHn Ginbli 0AUHMUI BUMIDIOBAHHA MEHWWMK, CKOPUCTaBLIMCL 3pas-
KOM. 3anuwm pesynstatu.

2717 32kr=2+-1000 kr+32 Kr=2000 kr+32 kr=2032 «kr

Bamdmm=___ 2Zm7am=_____
35km 278 M = 2Kr34r=

9us570r= 9T6U-=
d4mMedm=___ 2amwdmm=___
6aM 2 M = 12 7700 kr =

Obuncnn Ta 3anULIK pe3ynLTaTu.

1 1 1
Z BT seAlTaml | s eatul |

[onoBHU KOPOTKUIA 3anuc A0 3agavi.

» EniHa surotoBnae 120 3anpoweHb Ha $pecTuBans 3ANPOWIEHKA
noBITpAHKUX 3Miie 3a 8 rog. Lo KinbkicTb 3anpo-
weHs EniHa 3 monoawoio cectpoio Onew 3po- i
6unm 3a 5 rog. Ckinbku 3anpolweHb 3a roAwuHY T ey
surotosnana ona?

MpoAayKTUBHICTE Yac potoTtu (roa) 3araneHuiA
npaui (3.) BupobitoK (3.)

EniHa

KOnina

Enina i KOnia




